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CU NOI, PRINTRE NOI, DESPRE NOI FEMEILE

 CAMPANIE DE INFORMARE ŞI CONŞTIENTIZARE A FEMEILOR      

Agenţia Naţională pentru Romi a organizat în ziua de 24   martie    2007, 

în  localitatea  Râmnicelu,  judeţul  Buzău,   la  sediul  Scolii  Nr.1,  în  prezenţa 

doamnei Mariea Ionescu, Secretar de Stat şi a doamnei Conf. Dr. Daniela Bartoş, 

o  întâlnire cu femeile din comunitatea romă, în cadrul  proiectului  „CU NOI, 

PRINTRE NOI, DESPRE NOI FEMEILE”.

Agenţia Naţională pentru Romi derulează în perioada martie  – decembrie 

2007 proiectul  „CU NOI, PRINTRE NOI, DESPRE NOI FEMEILE”,    o campanie de 

informare şi conştientizare a femeilor  în comunităţile de romi, care are ca scop 

creşterea accesului la servicii de sănătate  prin informare.   

Prin obiectivele sale, proiectul îşi propune  măsurarea impactului politicilor publice 

aplicate în domeniul sănătăţii şi optimizarea politicilor guvernamentale în acest domeniu, 

creşterea accesului femeilor la informaţii privind îngrijirea sănătăţii. 

Grupul ţintă al  proiectului este format din 30 de persoane, femei tinere, între 18 şi 

35 de ani şi femei mature, între 35 şi 50 de ani. 

O  primă  activitate  cuprinsă  în  cadrul  campaniei  este  cursul  interactiv  “Şcoala 

mamelor – Educaţie pentru sănătate”,  care  se adresează în special femeilor tinere, 

între 18 şi  35 de ani,   gravide şi/sau  tinere mame. Acestea vor fi   informate despre 

standardele de îngrijire a copiilor între 0-3 ani,   costurile şi beneficiile înscrierii pe listele 

medicului  de familie,  consecinţele  refuzului  de oferire a asistenţei  medicale din partea 

sistemului sanitar. Cursul interactiv va fi susţinut  de către o echipă de rezidenţi, care-şi 

desfăşoară practica la Fundaţia Spitalul de Urgenţă, coordonaţi de Conf. Univ. dr. Daniela 

Bartoş.  



O altă componentă a campaniei este aplicarea unor teste practice  de control al 

glicemiei şi colesterolului şi exploatarea funcţionalităţii (EKG), servicii de specialitate oferite 

de asistenţi din Centrul Medical Medcenter. 

Aceeaşi  echipă  de  rezidenţi  va  explica  beneficiarelor  rezultatele  explorării 

funcţionalităţii (EKG). În funcţie de valorile rezultatelor testelor de glicemie şi colesterol, 

persoanele testate vor fi  îndrumate către medicii  de familie care îi  au în evidenţă, prin 

mediatorii sanitari. 

Proiectul  este  realizat  în  parteneriat  de  către  Agenţia  Naţională  pentru  Romi, 

Fundaţia Spitalul de Urgenţă, cu sprijinul  partenerilor locali – Biroul Judeţean pentru Romi 

din cadrul Prefecturii Buzău şi al organizaţiei  neguvernamentale Forum Art Buzău. 
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